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Referat fra bestyrelsesmøde nr. 4, 2016  

Sted:  Klubhuset, Plantagevej 80 B, 3460 Birkerød 

Tid:  Torsdag den 26. maj kl. 19.30 – 21.30 

Tilstede:  Carsten Nilaus Pedersen (CNP), Poul Bach (PB), Jørgen Kleisdorff (JK), Torben Gun-

ge (TG), Niels Ørnbjerg (NØ), Kim Frøkjær (KF) 

Referent:  NØ 

 

1. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde nr. 3, 2016 

Referatet fra bestyrelsesmøde nr. 3, 2016 blev godkendt.  

 

2. Godkendelse af dagsorden 

Dagsordenen blev godkendt med tilføjelse af følgende punkter: 1) Hjertestarter ( i lyset af 

afslag på ansøgning om financiering), 2) Ramper, 3) ”de gule årer”, og 4) Eventuel genind-

førelse af ungdomsroningen. Punkterne behandles under Eventuelt, dog ikke punkt 2, der 

behandles sammen med punktet om reparation af broen. 

 

3. Nykonstituering af bestyrelsen efter Niels Høyer’s udtræden 

CNP orienterede kort om baggrunden for Niels Høyer’s (NH) udtræden af bestyrelsen og 

anførte, at vi nu ser fremad. Udadtil angives årsagen som personlige årsager, og i tilfælde 

af spørgsmål henvises til NH selv. NH vil meget gerne fortsat give en hånd med ved frem-

tidige arrangementer uden at stå for det endelige ansvar.  

KF overtager i bestyrelsessammenhæng NH’s arbejdsopgaver for så vidt angår klubbens 

sociale arrangementer. KF kontakter NH, i første omgang omkring planlægningen af Sct. 

Hans. NØ overtager NH’s plads i tagudvalget (se senere). 

Indtil videre udpeges ingen erstatning for NH i bestyrelsen. 

 

4. Tagprojektet 

Den tekniske side  er afsluttet og det tekniske udbudsmateriale er klart. En stor tak til den 

tekniske arbejdsgruppe. Mødet med kommunen resulterede ikke i et konkret tilbud om 
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bidrag herfra, og det er klart, at kommunen fattes penge (se tidligere udsendte referat fra 

mødet). Som baggrund for kommende fondsansøgninger er Firmaet Poul Hvidtved blevet 

bedt om at udarbejde et rimeligt detaljeret budgettilbud. Der er møde desangående med 

firmaet førstkommende tirsdag kl. 11.00. Fra roklubben deltager TG og JK. Sejlklubben er 

også repræsenteret ved dette møde.  

Når budgettilbuddet foreligger tages sagen op i taggruppen, der nu fra vores side består 

af CNP, NØ, TG og JK. Vigtigheden af snarest at komme igang med fondsansøgningerne 

understreges.             

 

5. Økonomi, budget og regnskab 

               Baggrunden for behandlingen af emnet var det før mødet af TG udsendte materiale.        

              Bestyrelsen føler sig som sædvanligt fantastisk godt orienteret. Tak til TG. Det ser pænt 

              ud.  De øgede udgifter modsvares af øgede indtægter. Broen er dog en udfordring (se  

              senere). Der er ved at komme nogenlunde styr på banken.....  

 

6. Reparation af bådebroen 

Arbejdet  på selve broen udføres 6/6 med et af bestyrelsen godkendt budget på op til 

16.000 kroner.  Herudover har JK gjort en kæmpe indsats omkring mulig ny belægning på 

ramperne. Bestyrelsen bemyndigede Jk til at gå videre med en strækmetalplade løsning. 

Udgiften ligger på omkring 4000 kroner. Vagn Rydahl hjælper JK med der praktiske arbej-

de. 

 

7. Kommunikation 

Der er lavet nye rokort, BRK folderen er trykt og ser flot ud,  og hjemmesiden er blevet 

opdateret således, at informationen på den på alle punkter er retvisende.  

Folderen placeres på biblioteket (CNP) og bliver fremlagt via Frivillighedscentret på et 

møde for kommunens nye beboere. Medlemmerne anmodes om at bidrage til fordelin-

gen relevante steder.  

Det næste nyhedsbrev udkommer snarest. 
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8. Støttemedlemmernes rettigheder 

Støttemedlemmer er uden rettigheder overhovedet. Denne type medlemsskab er kun beregnet 

på at yde økonomisk tilskud til klubben. KF følger op på sagen om det passive medlem, der tilsyne-

ladende har nøgle og som i stor stil udnytter husets badefaciliteter. 

 

9. Roskole og kajakskole 

På inriggerroskolen er der 6 deltagere hvoraf 2 er tidligere seniormedlemmer. På kajakro-

skolen er der 8 deltagere, hvoraf en også er fuldgyldigt inriggermedlem. Roskolerne forlø-

ber fint, selvom der er lidt usikkerhed omkring enkelte af inriggerkanineres vedholden-

hed.  

 

10. Sct. Hans arrangementet 

Professor Holger Bernt Hansen har sagt ja til at holde båltalen. NØ prøver at få arrange-

mentet synliggjort i lokalpressen, og KF kontakter NH omkring spisning, sangblad, plakat, 

højtaleranlæg, og bålopbygning. Vagn Rydahl plejer at være behjælpelig med bålet. Salg 

af øl, vand, vin etc. vil kun finde sted, hvis der kommer positiv respons på næste Nyheds-

brevs anmodning om assistance. JK skal nok stå for indkøbene, men ansvaret skal place-

res udenfor bestyrelsen. 

 

11. Eventuelt 

Klubbens eget behov for hjertestarter er dækket af den nuværende maskine. Vi afventer 

et eventuelt udspil fra sejlklubben, inden vi foretager os yderligere i denne sag. 

Vagn Rydahl har luftet muligheden for at prøve at få gang i ungdomsroning. CNP har givet 

sit OK til yderligere sonderinger fra Vagn’s side, men holdningen i bestyrelsen til genindfø-

relse af ungdomsroning er iøvrigt meget lunken.  

NØ taler med Jan Sørensen for at få styr på hvad ”der er op og ned” omkring brugen/ikke 

brugen af de gule årer. 

  

 

Niels Ørnbjerg  28.  maj  2016        
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